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Vragen van de leden Lodders (VVD) en Omtzigt (CDA) aan de 
Staatssecretaris van Financiën over het bericht «Geen reactie op uitstelverzoek 
door storing bij fiscus» (ingezonden 8 augustus 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat er tussen 10 april en 20 juli 2018 een aantal 
bevestigingen en/of afwijzingen op een uitstelverzoek door een technische 
storing bij de Belastingdienst niet zijn verstuurd?1 

Vraag 2
Wanneer is deze technische storing aan het licht gekomen en wanneer is 
deze opgelost? 

Vraag 3
Kunt u aangeven om welke aantallen bevestigingen en/of afwijzingen het 
gaat? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat de Belastingdienst de mensen in deze kwestie voor 
vragen heeft verwezen naar de BelastingTelefoon, terwijl de BelastingTele-
foon ervan uitging dat er minder telefoontjes zouden plaatsvinden? 

Vraag 5
Heeft de betreffende afdeling van de Belastingdienst waar de technische 
storing is opgetreden voorafgaand aan de doorverwijzing naar de Belasting-
Telefoon contact opgenomen met het dienstonderdeel BelastingTelefoon? Zo 
nee, waarom niet? 

Vraag 6
Hoe is de procedure in voorkomende gevallen vastgelegd (bijvoorbeeld: 
afdeling x van de Belastingdienst constateert een storing of fout en verwijst 
mensen naar de BelastingTelefoon, op welke wijze gebeurt dit, welke 
maatregelen worden getroffen, wordt er extra personeel ingezet, enzovoorts)? 

1 Fiscaal Vanmorgen, 6 augustus 2018
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Vraag 7
Kunt u aangeven of de afdeling Centrale Verwerking Uitstelregeling (CVU) 
met wachttijden te maken heeft? 

Vraag 8
Kunt u per maand een overzicht geven van de wachttijden bij de BelastingTe-
lefoon voor belastingadviseurs? 

Vraag 9
Klopt het dat een op de vier belastingadviseurs afhaakt vanwege de lange 
wachtrij? Zo ja, wat vindt u hiervan? 

Vraag 10
Hoe wilt u de bereikbaarheid voor belastingadviseurs die particulieren en 
kleine ondernemers bijstaan verbeteren? 

Vraag 11
Wilt u deze vragen een voor een beantwoorden?
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